



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA PARAÍBA
CAMPUS GUARABIRA

Edital nº 06/2025 – RETIFICAÇÃO Edital nº 05/2025 - Programa de Apoio à Permanência do Estudante (PAPE)

A Direção Geral do IFPB – Campus Guarabira, de acordo com as disposições da legislação em vigor faz saber através deste Edital as retificações do **Edital Nº 05/2025, de 11 de junho de 2025:**

1. Onde se lê:

7. CRONOGRAMA

Quadro II – Etapas do processo seletivo por chamada de concessão

Inscrições	Resultado Preliminar	Interposição de recursos	Resultado final	Data limite para inserção dos dados bancários no SUAP
12 a 15/06	16/06	17/06	18/06	29/06

Leia-se:

7. CRONOGRAMA

Quadro II – Etapas do processo seletivo por chamada de concessão

Inscrições	Resultado Preliminar	Interposição de recursos	Resultado final	Data limite para inserção dos dados bancários no SUAP
12 a 22/06	23/06	24/06	25/06	29/06

Guarabira, 16 de junho de 2025

DIRETORA GERAL
CAMPUS GUARABIRA